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C Masion ygaum HauymHaeTcsa ycnex!

CMeno nan Bnepén, He CTom Ha MecTe.

4TO He caenaellb caM, caenaem
BMecTe!




Crpynnupyuire 3arnucum

b-45:5

500x m=1500:3
ax(56x40)
vyx10=1500:3
k:(1800:900)
xX+500x3=2000




b-45:5 500x m=1500:3

ax(56x40) vyx10=1500:3
k:(1800:900) x+500x3=2000

BbIpa>XeHNS C MNepeMeHHOU YPaBHEHUA




x+500x3=2000

Bbibepnte noaxoasilyro cxemy

x -




CamMmocrositesibHass pabora

3anuwunTte YPaBHEHUA C paBHbIMN KOPHAMU

X+1800:3=2039
X-800x4=40
Xx40=800
X+600=2039
Xx(5x8)=800




lNpoBepka

X+1800:3=2039
X+600=2039
X=2039-600
x= 1439




X-800x4=40 X+600=2039

X-3200=40 X=2039-600
X=3200+40 X=1439
X=3600




Xx40=800 X+600=2039
X=800:40 X=2039-600
X=20 X=1439




Cnacnbo 3a ypok!




